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Rezumat 
Importanţa sustenabilităţii şi circularităţii devine mai 
evidentă ca niciodată în lumea în continuă evoluţie de 
astăzi. Afacerile şi economiile din întreaga lume resimt 
nevoia de a trece către un model circular, în care 
resursele sunt utilizate eficient, iar deşeurile sunt 
minimizate. Această tranziţie necesită schimbări în 
toate domeniile, inclusiv în auditul financiar. Deşi 
obiectivul principal al auditului financiar îl reprezintă 
furnizarea unei opinii asupra situaţiilor financiare 
pentru a asigura că acestea oferă o imagine fidelă şi 
corectă a conturilor, auditorul va trebui să evalueze şi 
durabilitatea unei organizaţii – prin evaluarea 
impactului său asupra mediului şi societăţii, eficienţei 
resurselor şi performanţei circularităţii. Devine tot mai 
important ca acesta să ofere o evaluare cuprinzătoare 
a practicilor de sustenabilitate ale organizaţiei, 
permiţând părţilor interesate să înţeleagă 
angajamentul acesteia în contextul responsabilităţii 
faţă de mediu, echităţii sociale şi rezilienţei economice. 
Auditul raportării de sustenabilitate presupune 
provocări diferite în comparaţie cu cele întâlnite în 
auditul situaţiilor financiare. Raportul independent de 
asigurare emis de auditorul financiar asupra raportării 
de sustenabilitate joacă un rol esenţial în construirea 
încrederii privind robusteţea informaţiilor nefinanciare, 
oferind beneficii precum: asigurarea credibilităţii 
prezentărilor de informaţii ESG din cadrul raportului 
anual; crearea unui impact pozitiv asupra reputaţiei 
companiei; întărirea conştientizării companiei privind 
riscurile ESG materiale şi facilitarea îmbunătăţirii 
sistemelor, proceselor şi controalelor interne şi 
performanţei companiei în aria ESG; poziţionarea mai 
bună a companiei în cadrul clasamentelor de rating 
ESG. Acesta depăşeşte indicatorii financiari şi include 
metrici non-financiari care reflectă cei trei stâlpi ai 
organizaţiei: oameni/comunitate, planetă şi profit. Prin 
urmare, prin extinderea domeniului de aplicare a 
auditurilor financiare pentru a include metrici de 
sustenabilitate şi de dezvoltare durabilă, cabinetele de 
audit pot demonstra angajamentul lor faţă de 
economia circulară şi pot oferi transparenţă în ceea ce 
priveşte performanţa socială a clienţilor lor. Astfel, 
auditul raportării de sustenabilitate nu numai că 
permite părţilor interesate să ia decizii informate, ci şi 
promovează responsabilitatea şi încurajează 
organizaţiile să adopte practici circulare. În acest 
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